

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 19.03.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004590807

Kanton: BL

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation IMMO FAMILY AG, bisher Immo Family AG, Aesch (BL)

IMMO FAMILY AG Bisher Immo Family AG

Hauptstrasse 130 4147 Aesch BL UID: CHE116390782

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Aesch (BL)

Bisher

Der Zweck der Gesellschaft ist der Handel mit und die Vermittlung von Liegenschaften und Grundstücken. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten, sich an gleichartigen oder ähnlichen Unternehmen beteiligen, solche errichten oder übernehmen, Lizenzen und andere immaterielle Rechte erwerben, ausbeuten und veräussern sowie alle Geschäfte tätigen, die geeignet sind, den Hauptzweck der Gesellschaft zu fördern oder mit diesem direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen.

Immo Family AG, in Aesch (BL), CHE-116.390.782, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 60 vom 27.03.2018, Publ. 4136613). Statutenänderung: 08.02.2019. Firma neu: IMMO FAMILY AG. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Vermarktung, die Finanzierung, den Verkauf, den Kauf und die Verwaltung von Immobilien sowie die Erbringung von Baudienstleistungen an Liegenschaften und die Entwicklung von Immobilienprojekten im In- und Ausland. Die Gesellschaft kann Finanzierungs- und Sicherungsgeschäfte sowie Managementaufgaben vornehmen, auch zu Gunsten oder im Interesse von nahestehenden Unternehmungen sowie Anlagen anderer Art tätigen. Die Gesellschaft kann durch Beschluss des Verwaltungsrates Zweigniederlassungen und Agenturen im Inund Ausland errichten. Die Gesellschaft kann Immaterialgüterrechte und Grundstücke im In- und Ausland erwerben, belasten und veräussern. Sie kann sich an anderen Unternehmungen des In- und Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmungen erwerben oder errichten sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder Indirekt damit im Zusammenhang stehen. Aktien neu: 1'000 Namenaktien zu CHF 100.00 [bisher: 100 Inhaberaktien zu CHF 1'000.00]. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen durch Briefe, Fax oder E-Mail an die im Aktienbuch eingetragenen Aktionäre.

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 27.03.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 60

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 1372 vom 14.03.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Ba-

sel-Landschaft